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PISO NAYARIT MULTICOLOR



33.8x33.8



COLECCIÓN:



HABITARTE



REFERENCIA / Reference



338132791



D:\Jquevedo\Fichas



ESTILO / Style



Exterior / Exterior



Técnicas\Imagenes de CUADRADO



COLOR / Color



MULTICOLOR\MULT



ACABADO / Finish



Mate / Matte



ASPECTO



CU / Piezas diseño unico



D:\Jquevedo\Ic onos\Mate.jpg MATE



2



EL COLOR PRESENTADO EN LA FOTOGRAFIA ES UNA APROXIMACION AL COLOR REAL The color represented in the photograph is an approximation to the real color.



TRÁFICO / Traffic



COMERCIAL MODERADO / MODERATE COMMERCIAL



m2 POR CAJA



1.6



Sq. ft approx



17.2



UNIDADES / Pieces



14



PESO BRUTO CAJA kg (aprox)



23.28



Weight lb



51.2



(approx) ESPESOR NOMINAL / Nominal AREAS DE USO: Pisos para exteriores,terrazas, locales comerciales sin acceso directo a la calle, oficinas



thickness



privadas, consultorios, habitaciones de hotel y de hospitales.



CAJAS POR ESTIBA / Cartons per



RECOMENDACIONES: No se aconseja utilizar en establecimientos comerciales de intensa circulación, ni



recibir asesoría técnica de parte de Corona para asegurar que la especificación sea la correcta.



VOLATILE ORGANIC COMPOUNDS



AREA OF USE: Flats for outdoor terraces, shops without direct street access, private offices, clinics, hotel



V. O. C. CALIDAD CORONA, GARANTÍA



Recommendations:Not recommended for use in commercial establishments of intense movement, or supermarkets,shopping halls, hospitals or terminals.



72



pallet



en autoservicios, pasillos de centros comerciales, hospitales o terminales de transporte. Es aconsejable



rooms and hospitals.



7.1 ± 0.3



CORONA quality guaranteed



0



10



MAYOR INFORMACION DE LA GARANTIA EN:



AÑOS YEARS www.corona.com.co



CARACTERÍSTICAS, VENTAJAS Y BENEFICIOS Acabado ESTRUCTURADO que realza el diseño y le da una textura que incrementa en el producto su atractivo sensorial



Fuentes de Materia Prima Responsables: Corona tiene un reporte sostenibilidad corporativo que sigue los lineamientos del GRI Sustainability Report. Puede encontrarlo aquí: http://www.corona.com.co/web/Corporativo/Pages/Corona-Sostenible-Home
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PISO NAYARIT MULTICOLOR 33.8x33.8



13.3x13.3



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS



ENSAYO / Test



ESPECIFICACION / Specification



Technical Characteristics



Average lot measurements



NTC 919 / ISO 13006



ANCHO Y LARGO



NTC 4321 - 2



Lenght and Width



ISO 10545 - 2



PLANARIDAD DE LA SUPERFICIE



MEDICIONES LOTES PROMEDIO CORONA / Corona



CURVATURA CENTRAL



NTC 4321 - 2



Central Curvature



ISO 10545 - 2



CURVATURA DEL LADO



NTC 4321 - 2



Edge Curvature



ISO 10545 - 2



DEFORMACIÓN



NTC 4321 - 2



Surface Flatness



Warpage



ISO 10545 - 2



(±) 2.00% del tamaño de fabricación;



(±) 2.00% del tamaño de fabricación; hasta



hasta máximo 5 mm



máximo 5 mm



(±) 0.50% de la diagonal del tamaño de fabricación (±) 0.50% de la diagonal del tamaño



(±) 0.30% de la diagonal del tamaño de



de fabricación



fabricación



(±) 0.50% de la diagonal del tamaño



fabricación



Mínimo 95% libre de defectos /



Mínimo 95% libre de defectos / Minimum 95%



Minimum 95% without deffects



without deffects



Mínimo 6% Máximo 10%



Mínimo 6% Máximo 10%



Mínimo 500 N / Minimum 500 N



Mínimo 600 N / Minimum 600 N



NTC 4321 - 2



Surface Defects



ISO 10545 - 2



ABSORCIÓN DE AGUA



NTC 4321 - 3



Water Absorption



ISO 10545 - 3



RESISTENCIA A LA ROTURA



NTC 4321 - 4



Breaking Strenght



ISO 10545 - 4



MODULO DE ROTURA



NTC 4321 - 4



Modulus of rupture



ISO 10545 - 4



RESISTENCIA A LA ABRASIÓN



NTC 4321 - 7



Abrasion Resistance



ISO 10545 - 7



de abrasión y los ciclos



COEFICIENTE DE FRICCIÓN DINÁMICO



NTC 4321 - 17



Declarado por el fabricante



Dynamic coefficient of friction



ISO 10545 - 17



RESISTENCIA AL MANCHADO



NTC 4321 - 14



Resistance to staining



ISO 10545 - 14



PISCINAS



NTC 4321 - 13



Resistance to household chemicals and swimming pool salts



ISO 10545 - 13



RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIZ



NTC 4321 - 13



Resistance to low concentration of acids and alkalis



ISO 10545 - 13



DESCARGAR LAS RECOMENDACIONES DE USO E INSTALACIÓN EN: CERTIFICADO DE FABRICACION REGIONAL



(±) 0.30% de la diagonal del tamaño de



de fabricación



DEFECTOS SUPERFICIALES



RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS CASEROS Y SALES EMPLEADAS EN



(±) 0.30% del tamaño de fabricación



Mínimo 18 N/mm2 / Mínimum 18 N/mm2 Informe de cumplimiento de la clase



Método de ensayo disponible



Mínimo 25 N/mm2 / Mínimum 25 N/mm2



Clase 4 / Class 4



Clase 2 / Class 2



Mínimo clase 3 / Minimum class 3



Mínimo clase 3 / Minimum class 3



Mínimo clase GB / Minimum GB class



Mínimo Clase GA / Minimum GA Class



La indicada por el fabricante / Manufacturer to state classification



Mínimo clase GLA / Minimum GLA class



http://www.corona.com.co/web/Corona/Pages/Instructivo-de-instalacion?isPreview=true



Este producto es elaborado en Colombia, Parque Industrial, Sopò Cundinamarca



Place Of Manufacture Página 2 de 2 
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Erziehungsberechtigten - Squarespace 

16.05.2015 - www.parkour-regensburg.de Coaching | Workshops | Events ... NÃ¼rnberg sowie fÃ¼r einem Image-Film von Parkour Regensburg e.V. verwendet.
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Untitled - Squarespace 

Page 1. Page 2. 17. 15. 17. 15. 6. 1. Page 3. 1. 1. Page 4. Page 5. 12. 13. 14. 11. 8. 10. 17. 18. 15. 16. 6. 5. 4. 2. 3. 1.
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klipen - Squarespace 

... tornillos, tubo de abasto y llave de control (contrallave), para la instalación. Evitar instalaciones con cemento. L
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Presentación de PowerPoint - Squarespace 

3 mar. 2016 - ESADECREAPOLIS RETAIL FORUM. BIENVENIDA Y KEYNOTE. 08.45 – 09:15 ... 17:00 – 17:30. 17:30 – 18:30. 18:00 –
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Nitrafos Micorrizado - Squarespace 

Dado que es un bioinsumo compuesto por microorganis- mos vivos, su manipulación, manejo, aplicación y almace- namiento d
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Hats Off - Squarespace 

ment, Middle Tennessee University, Murfreesboro, TN (Gormley); Global. Health Systems Inc, Fort ... environment, using a
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Normalexklamationen â€“ normal! - Squarespace 

heute nicht mal klettern gehen? Sprich, Normalexklamationen werden nur durch Kontexte lizenziert, in de- nen eine bestimmte Ã„uÃŸerung erwartet werden kann.
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Normalexklamationen â€“ normal! - Squarespace 

In: McNally, Louise & Christopher Kennedy, Hgg.: Adverbs and Adjectives. Syntax ... Levinson, Stephen C. ( ): Presumptive Meanings. e eory of Generalized.
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wonderpondereo navideno - Squarespace 

¿Quién decide quién se porta bien y quién se porta mal? ¿Conoces a alguien que se haya portado mal y que no haya recibid
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ficha de producto - Squarespace 

Contenido de esporas viables por gramo superior a. 40. • Porcentaje de raíces ... El inóculo micorrizal puede ser almace
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WHIP QimiQ - Squarespace 

Schokolade-Biskuitboden laut Rezept zubereiten. 2. FÃ¼r das Kokosmousse: Kaltes QimiQ Whip leicht aufschlagen und darauf achten, dass auch die Masse am ...
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Lv clg Milano - Squarespace 

LINEA DE SERVICIO AL CLIENTE 018000 512030. Si usted desea ver nuestra línea completa ... Pozo de 15 1/2" x 9" (39.5 cm
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concolor junta ancha - Squarespace 

(mm). ANCHO DE JUNTA. 5mm 8mm 10mm 12mm 15mm. 100 x 100 1.44 2.30. 2.88. 3.46. 4.32. 200 x 200 0.72 1.15. 1.44. 1.73. 2.
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Payroll Solutions - Squarespace 

Bonos anuales. ➢ Generación de archivos XML y PDF de cada empleado. ➢ Hosting web de archivos XML por 5 años ... con la
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Project Proposal - Squarespace 

09.08.2013 - the continued and central role of the Chinese Communist Party in the economy;. â€¢ the 71 detailed five-year government plans directing and ...
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atributos técnicos - Squarespace 

864. 89,58. 1. 1210. 8x30. 3x12. 30. 0,72. 2700. 90. 64,80. 10. 880. L o n g itu d y. A n c h o. C a lid a d. S u p e rf
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Die KÃ¼che - Squarespace 

1. FÃ¼r die Palatschinken: QimiQ Saucenbasis mit Mehl, Zucker,. Backpulver und Salz glatt rÃ¼hren. Eier dazugeben und gut vermischen. 2. Teig portionsweise dÃ¼nn in eine heiÃŸe Pfanne mit Ã–l gieÃŸen und herausbacken. 3. FÃ¼r die Nutellacreme: Kaltes
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Innovation inside - Squarespace 

Entrevistas cualitativas (n=23). Estados. Unidos. 5%. México. 18%. Centro. América y Caribe. 7%. Colombia ..... Gerente,
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Zur Stellung von Modalpartikeln - Squarespace 

zwei semantische Klassen von MPs: Satzmodusmodifikatoren (wie ... genden werden wir knapp die wichtigsten Eigenschaften darstellen, bevor wir uns deren theo- retischen ...... Lohnstein, Horst (2012): â€œVerumfokus â€“ Satzmodus â€“ Wahrheitâ€�.
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vegetarian & vegan menu menu - Squarespace 

PARMESAN FRIES, ROCKET & GREEN PEPPERCORN BUTTER. COPPI FLORENTINE FOR TWO. Â£60.00. 1KG SALT AGED RIB ON THE BONE, ROAST VINE.
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Clock In Change Job - Squarespace 

Cualquier acción hecha sera aplicada en el trabajo seleccionado aquí. Una vez usted halla verificado el nombre del traba










 


[image: alt]





Twist der Dancefloor- Verhältnisse - Squarespace 

Dass die. Geschichte von den authentischen stimmen der seinerzeit maßgeblichen und prägenden Akteure erzählt wird, ist auf große Wertschätzung getroffen.
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Descargar 

de la ley abrogada. Es así que en el caso que nos ocupa se aplicará lo previsto por la abrogada Ley de Fiscalización Sup
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Descargar 

23 mar. 2017 - ACTA NÚMERO 56. BOSS BAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. LIBRE Y SOBERANO DE GUANAJUA
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